

November 10, 1952

Telegram, George Yeh to the Taipei Dean Chen

Citation:

"Telegram, George Yeh to the Taipei Dean Chen", November 10, 1952, Wilson Center Digital Archive, China to Dispatch Troops to Aid Korea B.44.2b, Box 147, V.K. Wellington Koo Papers, Rare Book & Manuscript Library, Columbia University.
<https://wilson-center-digital-archive.dvincitest.com/document/134669>

Summary:

Foreign Minister Yeh analyzes the possible influence of the development of the U.S. presidential election and its Far East foreign policy on the Korean War.

Credits:

This document was made possible with support from Chun & Jane Chiu Family Foundation

Original Language:

Chinese

Contents:

Transcript - Chinese

No. 367, 368

CHINESE DELEGATION TO THE UNITED STATE
OUTGOING TELEGRAM

□□□

□□□□

FROM

叶部长

TO

台北陈院长

DATE SENT

Nov. 10, 1952 □□ □□

P . 1

[一][弟]二四一号 十日

台北外交部胡次长即转院长钧鉴。机密（一）阳电敬悉自当遵办。（二）大选甫毕，共和党多要人均赴乡间休息。约在一周后可陆续回城。届时[X]分访谈话。（三）艾帅赴韩行期未定。此系选举时之允诺，旨在争取选票并非对韩国问题已有腹案，其左右有主张。彼同时应往台菲视察者。彼本人则仅愿往韩国前线以示重视。韩国问题我方暂不宜作盼。其本台之表示，职在此当随时留意彼个人意态之发展。倘有[X]台可能必使其自动表示方能有利于我。（四）艾帅当选后连日若干，纽约大报均以大号标题载称其可能起用我国军队参加韩战，对此问题，我政府似不宜作任何表示。我党报亦宜暂守缄默，查韩国前线现有师。

P . 2

韩军每师约在一万四千人之，谱均有足额配备。美军于最近三个月内在韩加紧训练。韩国补充官兵目下每月完成训练人数约一万人。此项训练计划实行已有五月之久，可见杜勒斯前[X]主张以亚洲人保卫亚洲之自由一点在原则上两党一致。但对美军之撤退一般舆论[X]认为过早。共和党军人且[X]反对者同时在联合国内，美国代表团对于会员国增兵参加韩战一[X]，即亦仅盼望参加之会员国国家增加以增强各国对美国立场之支持耳。其真意并不希望大量增加人数。此固民主党之主张，但按职个人观察，除非艾帅决定放弃和谈途径，改采武力解决之办法外，此项主张在目前不致有何改变。今晨与麦帅晤谈渠亦同此见解，故我人仍以缄默为宜。（五）时代生活等杂志

P . 3 缺页

P . 4

业行人灵士Henry Luce

明日由此启程赴远东游历，约于十二月一日抵台，在台逗留四日，在台北居留二日，拟以一日游历名胜，另一日参观经济建设。灵氏夫妇为艾帅有力支持者，对我素称友善。此次远东之行似有为艾帅耳目之作用。（六）国务卿一[X]以杜勒斯呼声为最高。杜威之可能性极小。但美国远东政策与国务卿人选之关系尚小，其关键向[X]于友邦态度暨国内舆情等两大因素，就前者言大都取决于英美折衷消长相因相成之结果。艾帅对于丘吉尔素极[X]服。今后美远东政策可能仍极受其牵制。就后者言，此次大选期间共和党虽力抵现政府在远东消极防卫战之失策，主张进而解放铁幕区域，但一方面仍强调其所采手段并非武力而系和平方法以恰反对流血之舆情，即共和党军人如魏德万尔者亦迄[X][X]共军驱之韩境以外之，表示目前大势如此，统希鉴。叶公超。